



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS**

**EDITAL 133/2020**

**PROGRAMA IF MAIS EMPREENDEDOR**

**RETIFICAÇÃO**

**1 - Onde se lê:**

6.3.1 Caso o servidor atue em mais de uma equipe ele receberá uma única bolsa.

**Leia-se:**

6.3.1 Caso o(a) servidor(a) atue em mais de uma equipe o valor da bolsa **não será duplicado**.

**2 - Onde se lê:**

9.2 O valor da bolsa para membros da coordenação será de 500,00 (quinhentos) reais - parcela única - para todo o período dos 04 (quatro) meses de duração do projeto.

**Leia-se:**

9.2 O valor da bolsa para membros da coordenação e vice-coordenação será de **500,00 (quinhentos) reais por mês para cada um(a) por 03 (três) meses**.

**3 - Onde se lê:**

11.1. A inscrição a este edital deverá ser feita no dia 12/08/2020 a 24/08/2020.

**Leia-se:**

11.1. A inscrição a este edital deverá ser feita no dia 12/08/2020 a **31/08/2020**.

**4 - Onde se lê:**

**15. CRONOGRAMA**

Inscrição	De 12/08/2020 a 24/08/2020
-----------	----------------------------

**Leia-se:**

**15. CRONOGRAMA**

Inscrição	De 12/08/2020 a <b>31/08/2020</b>
-----------	-----------------------------------

Pouso Alegre, 24 de agosto de 2020.

**Marcelo Bregagnoli**  
Reitor  
IFSULDEMINAS